各 位

会社名株式会社加地テック代表者代表取締役社長 砥上 剛

(コード番号 6391 東証二部)

問い合わせ先 人事総務部長 梅井 貞雄

TEL (072) -361-0881

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催した取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、平成27年6月25日開催予定の第82回定時株主総会終了後開催の取締役会にて正式決定される予定です。

記

## 1. 異動の理由

経営体制の一層の充実と強化を図るため、この度新たな経営体制で臨むこととしました。なお、現代表取締役社長 砥上 剛 は取締役会長として、新代表取締役社長をサポートしてまいります。

## 2. 異動の内容

平成27年6月25日付

		1 /94-1   9/4-9   1   1
氏 名	新役職名	現役職名
砥 上 剛	取締役会長	代表取締役社長
中 沢 敬	代表取締役社長	顧問

## 3. 新任代表取締役社長の略歴

氏 名 中沢 敬(なかざわ たかし)

生年月日 昭和34年11月17日

出身地 北海道

最終学歷 昭和57年3月 室蘭工業大学 工学部 卒業

略 歷 昭和57年4月 三井造船株式会社入社

平成20年2月 同社機械・システム事業本部機械工場品質保証部担当部長 平成24年6月 同社機械・システム事業本部機械工場産業機械設計部長

平成27年1月 同社機械・システム事業本部機械工場長補佐

平成27年3月 当社 顧問

平成27年6月 当社 代表取締役社長 (予定)

所有株式数 0株(平成27年5月22日現在)

以上